



区城市管理局市政园林工人在金山大道修剪树枝。  
特约通讯员 罗建 摄



区城市管理局环卫工人在市民广场清扫垃圾。  
特约通讯员 罗建 摄



7月15日,新能源清扫保洁车在在尹子南路开展降尘作业。

特约通讯员 罗建 摄

## 高温下的坚守

□ 记者 邓的

七月的南川,热浪翻滚。当大多数人躲在空调房里避暑时,却有一群人顶着烈日,用汗水守护着城市的运转与群众的安宁。他们,是高温下最美的坚守者。

在电网负荷攀升的酷暑中,区供电公司带电作业人员顶着烈日,在10千伏盆龙线、鸣沿线开展带电作业……汗水浸透的工作服

下,是他们保障居民用电稳定的执着信念。

在乡镇村社,防火的弦始终紧绷。鸣玉镇的森林防火演练紧张进行,参与者顶着烈日操练,只为关键时刻能迅速应战;山王坪镇的干部和护林员穿梭在山林间巡护,足迹踏遍每一片林区;乾丰镇的院坝会上,宣传人员耐心讲解防火知识,汗水浸湿了衣衫;楠竹山镇钢厂村,工作人员挨家挨户宣传森林防火,将安全意识送进每一户村民心中。

城市里,同样有一群“汗”卫者。环卫工人凌晨便挥动扫帚,在市民广场清扫每一寸路面;市政园林工人手持工具,在金佛北路清理杂草,在金山大道修剪枯枝,消除安全隐患。新能源清扫车穿梭于城区街道,喷出水雾降尘降温,为市民送去一丝清凉。

从抢修电网的“电力黄”,到守护青山的“森林橙”,再到扮靓城市的“环卫蓝”,这些身影在热浪中勾勒出奉献的底色。他们或许平凡,却用坚守诠释了担当;他们或许无声,却用行动书写了伟大。



区供电公司工作人员开展带电消缺作业后饮水。

特约通讯员 吴莉 摄



7月16日,区应急管理局技术人员指导楠竹山镇应急救援力量使用新配发的森林火灾装备。  
区应急管理局供图



7月16日,楠竹山镇钢厂村工作人员入户宣传森林防火知识。  
记者 邓的 摄



7月15日,重庆市专业应急救援队南川支队带装巡护睡佛山森林公园。

区应急管理局供图